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Second Round of Questions and Answers 
 
 

1. Q: У технічному завданні на впровадження програми малих грантів (стор 42) 
зазначається, що має бути розроблена процедура передачі обладнання (у разі, якщо 
грантоотримувач не дотримується вимог грантової угоди) іншим аплікантам. Оскільки 
законодавство передбачає, що ФОп, що придбав обладнання за кошти гранту, набуває права 
власності на це обладнання. Позбавлення права власності фактично юридично не можливо. 
Законодавство про благодійні гранти говорить лише, що надавач гранту може від бенефіціара 
вимагати повернення наданих коштів, якщо грант був у формі коштів. Чи можете прояснити 
більш чітко позицію замовника, оскільки фактично положення технічного завдання йде в 
розріз з чинним законодавством України? 
 
A: Від заявника на тендер очікується, що запропонована ним процедура повернення коштів та 
обладнання має відповідати вимогам технічного завдання та не входити в протиріччя із 
положеннями українського законодавства.  
 
2. Q: У технічному завданні йде мова про те, що має бути передбачено, що при наданні гранту не 
повинно виникати ситуації податкових зобов’язань у грантоотримувача у зв’язку з отриманням гранту. 
Чинне законодавство встановлює, що таких податкових зобов’язань може не бути у тих отримувачів, 
які мають статус неприбуткових організацій. Стаття 142 Податкового кодексу чітко встановлює перелік 
підприємств та організацій, які звільняються від оподаткування. У такому переліку ФОП відсутні. 
Оскільки за умовами програми, отримувачами гранту є фізичні особи-підприємці, то вони в силу свого 
статус у не можуть бути неприбутковими організаціями.  Стаття 177 Податкового кодексу чітко 
встановлює вимогу, що об’єктом оподаткування є доходи фізичної особи-підприємця, які отримані 
протягом календарного року. Таким чином, отриманий грант є видом доходу, що є об’єктом 
оподаткування у будь-якому випадку. Різниця є лише у розмірі податку, який залежить від того, на якій 
системі оподаткування перебуває ФОП: від нульової ставки до 5% від суми надходжень.  Також 
Податковий кодекс встановлює, що ФОП є податковим агентом і відповідно сплачує необхідні податки, 
якщо з ним у трудових стосунках перебувають інші фізичні особи. Тобто ФОП зобов’язаний сплачувати 
податки. У зв’язку з цим питання: чи ПРООН встановлює чітку вимогу, що за кошти гранту не можуть 
сплачуватися податки отримувачем гранту і він має ці податки сплачувати власним коштом? Відповідь 
на це питання дозволить більш чітко уявляти потенційні ризики та потенційну активність претендентів 
на грант. 
 
A:  Так, податки не можуть сплачуватися за кошти гранту, і грантоотримувачі мають сплачувати їх 
самостійно. 

 
3. Q:  Уточніть чи грантова програма передбачає надання грантів юридичним особам, а не лише 
фізичним особам-підприємцям? 
 
A: Ні, грантова програма передбачає надання грантів тільки фізичним особам-підприємцям 
 
4. Q:  На сторінці 34 тендерної документації у пункті 2.7 критеріїв технічної оцінки зазначено, що 
робочий план має бути наданий у двох варіантах: тижнева деталізація і денна деталізація. При цьому 
за кожен варіант плану надається по 5 балів. На інформаційній зустрічі 29 березня 2016 року було 
сказано, що підрядник може надати або той варіант робочого плану, або інший. Тобто фактично 
допускається альтернативність у виборі. На наш погляд, така трактовка йде в розріз з тим, що зазначено 



в документації, оскільки у пункті 2.7 не йдеться мова про вибір із двох альтернатив варіантів робочого 
плану. 
 
A: Заявник може подати або тижневий, або денний план. При цьому передбачається, що денний план 
завжди включає в себе тижневий план, відповідно у випадку денного планування діяльності не 
виникає необхідності у поданні двох планів.  
 
5. Q: Прошу Вас чітко і однозначно дати відповідь: чи підрядник повинен обов’язково надавати 
робочий план з тижневою деталізацією і денною деталізацію? 
 
A: Заявник може обрати рівень деталізації плану самостійно, або не надавати його взагалі, отримуючи 
(або не отримуючи) при цьому відповідні бали згідно матриці оцінки, яку містить технічне завдання. 
 
 
 
 


